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Recapitulare- Fisa de lucru . 2
Matematica- Unitatea de invatare, Jocuri, jucarii,

i carti dragi copiilor ”
Inmultirea numerelor naturale in concentrul 0- 10 000
1. Efectueaza inmultirile folosind procedeul de calcul
preferat.
a)40x10=....... 36 x 5=........
b) 689 x 6 =....... 76 x 81=......
C) 254 x 32=...... 135x42 =......

326 x27=...... 301x14=......

2. Calculeaza aplicand proprietatile inmultirii:

3.a)incercuieste caseta in care este scris DA daca rezolvarea
este corecta sau NU daca rezolvarea este incorecta:

DA

* Produsul numerelor 120 si 4 este 120 x 4 = 480 LY

b)Scrie simbolul x 1in caseta corespunzatoare rezolvarii
corecte

* La produsul numerelor 215 si 6 se adauga dublul numarului 50.
215x6 +2 + 50 = 690 +2 +50 = 742
215+ 6 + 2 x50 =121 + 100 = 221

215 x 6 + 2 x 50 = 1290+ 100 = 1390




- A [ =

CIORNA l
c) Calculeaza diferenta dintre produsul numerelor 2213 si
5 si sfertul numarului 96.
*Scrie rezolvarea intr-un singur exercitiu cu mai multe operatii.
Raspuns:
4. Efectueaza exercitiile, respectand ordinea operatiilor si
semnificatia parantezelor.
J1000 + 2 X (25 + 52 ) =ittt
b)3000 - (2100 - 20 X 100) :10=..ceeiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeennnnnnnns
)6 X (30X50-24X24)-800 =.ccevuuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieaaann,

5. La o librarie s-au vandut in luna noiembrie 175 de carti ,
in luna decembrie de 4 ori mai mult, iar in luna ianuarie cu’
550 de carti mai putine decat in luna decembrie.

Cate carti s-au vandut in total in cele trei luni ?
*Scrie rezolvarea intr-un singur exercitiu cu mai multe operatii.

Raspuns:




